
 

 
 

 

CCOOMMUUNNEE  DDII  GGUUBBBBIIOO  
Provincia di Perugia 

 

Prot. n. 40757  Gubbio, lì 03-11-2011  
 
 
Oggetto: Convocazione del Consiglio Comunale.  

 
AL SINDACO ED AGLI ASSESSORI 

AI CONSIGLIERI COMUNALI 
AI REVISORI DEI CONTI 

AI PRESIDENTI DEI COMITATI TERRITORIALI 
AL RESPONSABILE DELL’ALBO PRETORIO 

 
 

La S.V. è invitata a partecipare alla riunione del Consiglio Comunale, convocato in sessione 
Straordinaria in seduta Pubblica per Martedì 08-11-2011 alle ore 10:00, presso la sala consiliare sita in 
Piazza Grande, per trattare il seguente 

 
ORDINE DEL GIORNO 

 
1 INTERPELLANZA DEL CONS. ALOIA INERENTE CESTINI PUBBLICI PER RIFIUTI NEL CENTRO 

STORICO CITTADINO. 
 

2 INTERPELLANZA URGENTE DEL CONS. ALOIA NICOLA INERENTE SICUREZZA PUBBLICA - 
AMBIENTE- ATTIVITA'. 

 

3 INTERROGAZIONE URGENTE DEL GRUPPO CONSILIARE FDS INERENTE "CONTROLLI SUL 
TERRITORIO COMUNALE DELLA POLIZIA MUNICIPALE, IN MATERIA DI PREVENZIONE GENERALE, 
IN RELAZIONE ALLA PRESENZA DI CITTADINI EXTRACOMUNITARI SUL TERRITORIO". 

 

4 INTERROGAZIONE URGENTE  DEL GRUPPO FDS INERENTE CONSIGLIO REGIONALE DELL'UMBRIA-
AUDIZIONE CONCERNENTE REALIZZAZIONE DELGASDOTTO DENOMINATO "RETE ADRIATICA". 

 

5 INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE VANTAGGI SU INSTALLAZIONE DI DUE STERILIZZATORI PER I 
RIFIUTI OSPEDALIERI A PADULE PRESSO L'EX SIRIO ECOLOGICA. 

 

6 INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE VANTAGGI GIOVANNI INERENTE VARIANTE FERROVIARIA 
FABRIANO-FOLIGNO. 

 

7 COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE. 
 

8 COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 
 

9 ORDINE DEL GIORNO DEL CONS. MENICHETTI INERENTE LO SPLENDORE DELLA BASILICA DI 
SANT'UBALDO. 

 

10 MOZIONE URGENTE DEL CONS. VANTAGGI GIOVANNI SU ESPOSIZIONE MANIFESTO "LIBERATE 
FRANCESCO". 

 

11 MOZIONE DEL CONS. MARTINELLI MATTIA INERENTE VALORIZZAZIONE DELL'AREA 
ARCHEOLOGICA DELLA GUASTUGLIA. 

 

12 ORDINE DEL GIORNO DEL CONS. PIEROTTI CARLO INERENTE MESSA IN SICUREZZA TRA VIA 
DELLA PIAGGIOLA E VIA FRATE LUPO (LATO SUD). 

 

13 ORDINE DEL GIORNO DEL CONS. ALOIA INERENTE DISTRETTO RURALE STRUMENTO DI 
COMPETITIVITA' DEL TERRITORIO. 

 

14 MOZIONE DEL CONSIGLIERE CAPPANNELLI INERENTE INDIVIDUAZIONE DI CRITERI OGGETTIVI 
PER LA NOMINA DEGLI SCRUTATORI NEI SEGGI ELETTORALI. 

 

15 MOZIONE DEL GRUPPO CONSILIARE FDS SU VARIANTE ALLA VIABILITA' ADIACENTE LA CHIESA DI 
SANTA MARIA DELLA VITTORIA DETTA "VITTORINA". 

 

16 ORDINE DEL GIORNO URGENTE DEL CONS. LUPINI SU UNIVERSITA' LUMSA SEDE DI GUBBIO. 
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17 ORDINE DEL GIORNO DEL GRUPPO CONSILIARE PD INERENTE PROPOSTA DI ATTIVAZIONE DI UN 
CENTRO DI AGGREGAZIONE GIOVANILE NEL COMUNE DI GUBBIO. 

 

 
Cordiali saluti.  

 

 
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Gianni Pecci 

 


